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Vážení členovia Rady SRZ, 

 

Ako sme Vás v prvej informačnej správe o príprave 42. Majstrovstiev sveta v LRU-

mucha informovali, 42. MS v LRU-M sa budú konať v dňoch 12.-18.9.2023 na schválených 5 

pretekárskych tratiach MS v zložení sektorov a v obhospodarovaní: 

Rieka Hron:    SRZ MsO Banská Bystrica  

Rieka Váh:    SRZ MO Liptovský Hrádok 

Rieka Váh:    SRZ MsO Liptovský Mikuláš 

Rieka Orava:   SRZ MO Trstená + SRZ Rada Žilina 

VN Palcmanská Maša:  SRZ Rada Žilina 

 

Na podujatie sa v stanovenom termíne prihlásilo 30 krajín z celého sveta: 

1 Anglicko 

2 Austrália 

3 Belgicko 

4 Bosna a Hercegovina 

5 Česko 

6 Čierna Hora 

7 Fínsko 

8 Francúzsko 

9 Holandsko 

10 Chorvátsko 

11 Írsko 

12 Japonsko 

13 JAR 

14 Litva 

15 Lotyšsko 

16 Luxembursko 

17 Maďarsko 

18 Mongolsko 

19 Nórsko 

20 Nový Zéland 

21 Poľsko 

22 Rumunsko 

23 Slovensko 

24 Slovinsko 

25 Srbsko 

26 Škótsko 

27 Španielsko 

28 Švédsko 

29 Taliansko 

30 USA 
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z čoho vyplynulo, že pretekať bude 150 športovcov (30 krajín x 5 športovcov). Približne 

v tomto počte je potrebné zabezpečiť osobných rozhodcov – 30 na každú z riečnych tratí a 15 na 

jazerné preteky. K tomu treba prirátať sektorových rozhodcov a ich asistentov na každý sektor, 

zdravotníkov na každý sektor, členov organizačnej komisie + hostí. Celkovo sa teda na MS 

aktívne zúčastní cca 350 osôb. Už z týchto čísel je jasné, že Slovensko bude hostiť naozaj 

významné medzinárodné športové podujatie a sa jedná o naozaj veľmi významné podujatie 

v športovom rybolove a snahou nás všetkých je zabezpečiť vzornú reprezentáciu Slovenskej 

republiky, SZŠR a samozrejme SRZ, aby majstrovstvá sveta prebehli čo najdôstojnejšie a aby si 

všetci účastníci tohto podujatia odniesli z našej krajiny tie najlepšie dojmy. Aj preto by sme sa 

Vám ešte raz chceli poďakovať za schválenie dotácie SRZ formou príspevku na zarybnenie vo 

výške 20.000 Eur na 4 pretekárske trate. Trať na VN Palcmanská Maša bude zarybnená 

z rozpočtu MS. 

Z prijatých platieb jednotlivých družstiev, ktoré sa prihlásili v počte od 5 do 8, priemerne 

v počte 6, je potrebné uhradiť ubytovanie na 6 dní všetkým (nielen športovcom, ale aj určitému 

počtu rozhodcov, organizátorov a hosťom), zabezpečiť celodennú stravu pretekárom + obedy 

všetkým rozhodcom, zabezpečiť prenájom 5 ks autobusov  so šoférmi na 5 dní + na otvárací 

ceremoniál, zabezpečiť výrobu propagačných predmetov, cien pre víťazov, pitný režim, program 

a stravu na otvárací ceremoniál a záverečný banket, prenájom 16 ks člnov s príslušenstvom na 

jazerné preteky na 5 dní, materiál na stavbu tratí, na výplatu cestovných nákladov pre všetkých 

spolupodieľajúcich sa, jednotné oblečenie pre rozhodcov a organizátorov a v neposlednom rade 

aj zabezpečiť odmeny všetkým osobným rozhodcom vo výške 30€/deň, sektorovým rozhodcom, 

zdravotníkom a členom organizačnej komisie. Každá OZ SRZ, ktorá sa na MS podieľa obdrží 

okrem príspevku na zarybnenie ešte 1.000 € na náklady spojené s usporiadaním MS. Až v týchto 

dňoch je možné postupne začať tvoriť detailné nákladové položky MS.  

 Príprava MS bola zahájená už minulý rok, avšak najviac úloh bude potrebné splniť 

v týchto posledných cca 90 dňoch pred konaním MS. Organizačná komisia za účasti zástupcov 

jednotlivých OZ SRZ sa pravidelne stretáva a prijíma uznesenia na mesačnej báze, ktoré sú 

priebežne plnené podľa ich dôležitosti. 

 Nakoľko bola v mesiaci jún uzatvorená možnosť podania prihlášok na MS, z ktorých 

vyplynul počet nasadených družstiev a športovcov, až teraz je možné začať vytyčovať riadnu trať 

MS. Zmeny sa ešte môžu týkať trate na Orave. 

  

číslo  revíru názov revíru 
revír OZ SRZ, 

stupeň ochrany Popis rybárskeho  revíru + pretekárska trať 

1. 

4-3680-4-1 VN Palcmanská Maša 

Rada SRZ 

Vodná plocha od telesa hrádzepo chatovú 
osadu Stratenská Píla pri križovatke Geravy – 
Zajfy 

3 
Vyznačená časť vodnej plochy od hrádze po 
ostrov 

2. 
3-2730-6-1 Orava č.3 Trstená 

Čiastkové povodie rieky Orava od cestného 
mosta v obci Krivá pri futbalovom štadióne po 
cestný most v meste Tvrdošín. Úsek od ústia 
Studeného potoka do rieky Orava pri obci 
Podbiel po lávku pre peších pri ZŠ v obci Nižná 
predstavuje časť revíru s režimom bez 
privlastnenia si úlovku (CHaP). 

3-2721-6-1 Orava č.2b Rada SRZ 

Čiastkové povodie rieky Orava od lavičky pre 
peších v Dolnej Lehote po cestný most v obci 
Krivá pri futbalovom štadióne 

    4 
Pretekárska trať od mosta v Tvrdošíne po 
Oravský Podzámok - ešte môže byť zmena 
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3. 
3-4730-4-1 Váh č.22 a Liptovský Hrádok 

Čiastkové povodie rieky Váh od ústia rieky  
Belá v Liptovskom Hrádku po sútok s potokom 
Bocianka v Kráľovej Lehote 

    2 Pretekárska trať je na celom revíri 

4. 

3-4720-4-1 Váh č.21 Liptovský Mikuláš 

Čiastkové povodie rieky Váh od cestného 
mosta pri Hoteli „Jánošík“ v Lipt. Mikuláši, po 
sútok s riekou Belá pod Lipt. Hrádkom 

3-4710-6-4 Váh č.20 Liptovský Mikuláš 

Od železičného mosta pri ústí do VN Lipt. 
Mara, po cestný most pri hoteli Jánošík v Lipt. 
Mikuláši. 

      Pretekárska trať je na oboch revíroch 

5. 

3-1111-6-1 Hron č.9b Banská Bystrica 

Rieka Hron od cestného mosta pri zimnom 
štadióne v Banskej Bystrici po vakovú hať MVE 
Šalková a od cestného mosta v Šalkovej po 
ústie potoka Hutná (Ľubietovka) pri obci 
Lučatín 

3-1120-6-1 Hron č.10a Banská Bystrica 

Rieka Hron od ústia potoka Hutná 
(Ľubietovský potok) pri obci Lučatín po ústie 
potoka Čachovo pri bývalej 
Poľnohospodárskej škole pod Breznom. 

    2 
Pretekárska trať je od Nemeckej po Banskú 
Bystricu 

 
  

MS budú zahájené slávnostným otvorením v utorok 12.9.2023 o 18.00 hod. na námestí 

v Liptovskom Mikuláši. Samotné preteky MS budú prebiehať v dňoch 13.-17.9.2023. 

 Majstrovstvá sveta budú ukončené záverečným ceremoniálom a odovzdaním cien v 

nedeľu 17.9.2023 od 18.00 hod. v Hoteli Permon. Program je prílohou. 

 

Pre potreby MS bola nami zriadená samostatná internetová stránka MS, 

www.wffc2023.com, ktorá je každoročne zriaďovaná usporiadateľmi MS v LRU- mucha a teda 

všetci záujemcovia o MS v LRU-M si ju vedia bez problémov na internete vyhľadať. Na stránke 

sú zverejnené všetky najdôležitejšie informácie – program MS, trate MS, mapy tratí MS, 

prihláška, ponuka ubytovania, modifikácia predpisov, rozpis pretekov podľa tratí, skrátka všetky 

najdôležitejšie informácie. Stránka je aktualizovaná vždy o nové informácie, prihlášky 

s mennými zoznamami družstiev, aktuálne informácie z prípravy tratí MS, informácie o možnosti 

tréningov, zakúpenia hosťovacích povolení atď. 

 

 

Ďakujeme za Vašu podporu. 

 

 

 

 

http://www.wffc2023.com/

